Vraag Antwoord Scores

Hoogwater
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Opmerking

In het eerste antwoordalternatief mogen voor het eerste antwoordelement
uitsluitend 0 of 2 scorepunten worden toegekend.
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8 maximumscore 5

* Er moet gelden: ac >0 1
dr

* (Omdat T>1 geldt) T>0en T—-1>0 1

* Omdat (ook) 7>T -1, geldt %>1 1

* (Omdat y=In(x) stijgend is en In(1) =0 volgt hieruit dat) In (%) >0 1

» Zowel b>0als T-(T—-1)-In (%j >0 (dus j—g >0, dus de grafiek van

C is stijgend) 1
of
* Er moet gelden: £>0 1
dTr
* (Omdat T>1 geldt) T>0en T—-1>0 1
T
e In| — |=In(T)-In(T -1 1
(T_J (T)=In(T -1)
* (Omdat y=In(x) stijgend isen 7 >7 -1, geldt) In(T) > In(T —1), dus
ln(i)>0 1
-1

» Zowel b>0 als T-(T—l)-ln(%j>0 (dus j—g>0, dus de grafiek

van C is stijgend) 1

9 maximumscore 4

o 1700=a—-b--1,24...
* Invullen geeft het stelsel vergelijkingen 1
2100=a—-b--2,25...
* Beschrijven hoe dit stelsel kan worden opgelost 1
* Hieruit volgt »=398,22... en a=1203,85... 1
* Dit geeft C = 1203,85...—398,22...-ln(ln(IéSO ID ~3036 (of
3035) (m’/s) 1
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